小学教师猥亵女生近2年获刑

小女孩看了法治电影才报警 被告因猥亵儿童罪被判有期徒刑4年

本报讯 上海某小学现"禽兽 教师",在近2年的时间内,教师 张翔对教导的多名小学生实施了猥 亵行为。而这一切都被张翔粉饰为 对孩子充满师生之情的行为。涉世 未深的小女孩直到集体观看了学校 组织的法治电影, 才明白了张翔的 "逾越之举"而报警。近日,法院以 猥亵儿童罪对张翔判处有期徒刑 4

张翔是本市某民办小学的教 师。小雪和小茹正是张翔所教班级 的学生。说起张翔,两个女生却时 常感觉怪异,因为张翔对她们太过

小雪说,从2017年9月起, 担任数学老师的张翔隔几天就对她 搂搂抱抱。而到了 2019 年 2 月张 翔做了班主任,任命小雪为数学课 代表。每天中午午休,张翔都会用 布置作业的名义叫小雪去无人的档 案室,并对她亲亲抱抱。张翔对小 雪说,他们是朋友,这是朋友间的正 常行为,并让小雪不要和父母讲。 "虽然我觉得难为情,比较反感,也 不知道怎么办。"无助的小雪将这段 经历讲给了好朋友小茹听

无独有偶, 小茹也有着类似的 遭遇,张翔也曾将其叫到档案室里 动手动脚。两个女孩的遭遇其实并 非个例,不少女生都反映张翔经常 对女同学作出不雅举动。但这些小 女生们对于老师的举动却不敢当面 质疑,只能尽量避免与张翔的接

直到2019年6月的一天,学 校组织所有学生观看了一部法治电 影。电影中的猥亵情节, 让女孩子 们感到似曾相识。观影后小雪和同 学们讨论了女孩子的人身安全问 题, 意识到张老师的行为是不好 的。几个有相似经历的女生讨论 后,决定把这件事告诉家长。小雪 将张翔1年来的行为告诉了母亲, 母亲次日就带她夫报案。张翔随之 被警方抓获。

检察机关指控,2017年9月 至 2019 年 6 月间,被告人张翔利 用担任小学教师的便利, 在小学档 案室等场所先后多次对多名女童实 施猥亵。检察机关认为, 张翔为追 求性刺激,利用职业便利,猥亵儿 童,其行为已触犯《中华人民共和 国刑法》第二百三十七条第一款、 第三款之规定,应以猥亵儿童罪追 究刑事责任并适用禁止令。

而对于检察机关的指控,张翔 却辩称其仅出于师生之情拥抱、亲 吻过小雪, 未实施其他猥亵行为。 张翔的辩护人甚至还说出了一个细 节,张翔曾因奸淫幼女被判刑。辩 护人认为张翔已有深刻认识,不具 备性侵害犯罪的动机; 张翔已在涉 案学校工作多年, 无人反映其有类 似行为, 本案就是因丢钱事件漕家 长报复而起。发生在档案室的行为 是师生间交流中发生的, 均隔着衣 物, 非常轻微, 尚达不到刑法规定 的危害程度, 也不能排除是师生情 感的表达。被害人已超过10岁 具有辨别是非能力,如确实遭到侵 害应当在事发后立即告发。如果法 院认定被告人的行为构成犯罪,鉴 于其手段、情节均较轻, 未造成伤 害等后果,又系老年人犯罪,可从 轻处罚。

法院审理后认为,张翔对儿童 实施猥亵, 其行为已构成猥亵儿童 罪。本案案发正常,小雪和小茹虽 在报案前多次遭张翔猥亵, 但鉴于 她们都是未成年人,张翔利用教师 身份,在学校中以关心学习、生活 等为名对她们实施猥亵, 目其行为 手段具有一定的隐蔽性, 如隔着衣 物触摸敏感部位、以朋友关系拉近 距离等,未经世事的被害人难以辨 别其行为的真正动机和本质, 直至 2019年6月观看过相关法制教育影 片, 并相互讨论后才认清张翔行为的 本质。被害人的报案情况是符合其身 心特点的。2名被害人报案后均对遭 受猥亵的基本情况做了相对完整的陈 述,亦相互印证到通过平时的交流得 知对方遭受猥亵的基本事实, 以及其 他同学的类似经历。几名未成年证人 的陈述亦反映出张翔对 2 名被害人及 其他女学生猥亵或近似猥亵的行为。

目张翔曾因奸淫幼女罪被外刑 罚,又利用其教师身份形成的对被害 人易于掌控的便利,多次在校园中对 被害人实施猥亵行为, 主观恶性较 重,严重侵害到未成年人的身心健 康, 故不能以未进行皮肤接触、未造 成身体伤害后果等作为情节轻微的依 据, 应当追究刑事责任并从重处罚。 最终, 法院判处张翔犯猥亵儿童罪, 判处有期徒刑4年。

(文中均系化名)

"可爱女人"其实是"抠脚大汉"

"爷爷自酿酒"竟为山寨茅台酒

□见习记者 翟梦丽 通讯员 简宁

本报讯 "可爱步人"发 来微信好友申请,聊天后推荐 "爷爷自酿酒",李先生花 4000 元向她买了12瓶酒,收到后竟 然发现酒是"山寨"茅台酒。 近日,长宁区人民检察院依法 长宁区人民法院以诈骗罪依法 判处 5 名被告人有期徒刑 1 年 至8个月不等刑期,并处罚金。

去年9月,市民李先生收到了一个名叫"可爱女人"的 微信好友申请,头像是个青春 靓丽的年轻女孩,李先生出于 好奇通过了对方的请求。

一来二去,李先生和"可 爱女人"越聊越热络。"可爱 女人"告诉李先生,自己小时 候生活非常艰苦, 自幼母亲就 去世了,父亲在外打工挣钱, 她从小在贵州茅台镇被爷爷奶 奶一手带大,现在自己开花店 为生, 想通过自己的努力报答 爷爷奶奶的养育之恩。听了

"可爱女人"的悲惨身世,李先 生不禁心生同情和怜爱。

"可爱女人" 告诉李先生自己回到了贵州老 家看望爷爷奶奶,爷爷以前年 轻时在茅台酒厂工作,退休后 开了一家酿酒小作坊。"可爱 女人"还给李先生发了老家的 风景照和酿酒的照片和视频, 并问他要不要尝尝"爷爷自酿 酒"。李先生动了恻隐之心,抱 着"尝一尝"的心态,便对 "可爱女人"慷慨解囊,通过微 信转了 4000 元向她买了 12 瓶 酒。过了几天,李先生果然收 到了茅台镇寄来的酒, 他满心 欢喜地尝了几口, 却发现酒的 口感不是很好,外包装也有些 "山寨",于是想通过微信询问 缘由,却发现已无法与"可爱 女人"取得联系。此时,李先 生才惊觉自己上了当,遂向公 安机关报案

民警查证后发现,"可爱女 人"其实是"抠脚大汉"刘某,而 让李先生信以为真的身世和经 历都是刘某凭空编造的。和李先 生有相同遭遇的还有多名受害者, 他们报警称,自己出于同情以几百 到上千元不等的价格向"可爱女 人"购买"爷爷自酿酒"。运用相同 手法行骗的还有另外 4 名刘某的 "前同事",原来他们曾经是同一诈 骗团伙的成员,退出后,不谋而合 地套用"前公司"培训的话术单独

5 名被告人到案后向警方供 述,添加微信好友并非是漫无目 的, 而是专挑有一定经济实力的 男性。所谓"爷爷自酿酒"是将 从茅台镇购人的低价白洒进行包 装,再以十多倍的高价销售给被

长宁检察院审查本案后认为 被告人以非法占有为目的,利用 电信网络技术手段实施诈骗,骗 取公私财物,数额较大,其行为 已触犯《中华人民共和国刑法》 第二百六十六条之规定,应当以 诈骗罪追究其刑事责任。近日, 该院依法对刘某等5名被告人提 起公诉, 法院以诈骗罪依法判处 5名被告人有期徒刑1年至8个 月不等刑期,并处罚金。

贷款 7 万滚成 70 万

"套路贷"涉恶团伙 6 人获刑

□见习记者 谢钱钱 通讯员 王晓丹

本报讯 本想小额借贷周转还 款,贷款7万元后借款却像雪球一般 越滚越大,一头雾水的孙先生背上 了70万元借款!近日,普陀区人民 检察院对周某某、刘某某等6名涉 "套路贷"团伙成员依法提起公诉,法 院最终判决被告人周某某有期徒刑 10年6个月,并处罚金10万元。其 余等人被判处有期徒刑2年至6年不 等,并处罚金1万元至6万元不等。

2015年7月, 因无法偿还信用 卡, 孙先生想诵讨小额贷款周转, 网 络搜索后发现了"卓×公司"。咨询 后, 孙先生提出借款 10 万元,3 个月 连本带息还清,工作人员姜某某不同 意,提出要扣除利息和手续费3万元, 对方实际到手7万元。因为急需用钱, 孙先生便答应了下来。随后,姜某某 变本加厉,要求借款合同和借条上写 明金额为20万元,如果违约就按照 10万元的本金利息还。孙先生认为自 己肯定可以及时还款,便签订了合同

和无偿出租房屋抵押承诺书。 由于7万元不够信用卡还款,7 月28日孙先生用同样的方法签下了 12万元的借款合同和借条,到手5万 元作为借款。双方约定8月2日还款,8 月1日孙先生准备还款时,却因姜某某 推脱,没有还款成功。8月3日,孙先生 与姜某某商量好带现金至公司还款,到 了公司后,一向温和的姜某某突然态度 大变,称对方已经违约,要求还款15万 元,不然就翻倍还款32万元。8月5日,孙 先生又被迫签下借款35万元,借条翻倍。 一层层平账带来的后果是孙先生背上了 70万元的"债款"。2019年5月初,孙先生 提出要还款35万元,重复的套路又上演。 经多次报警,双方协商,最后孙先生被 迫还款 25 万元了结债务。

经查,卓×公司就是一个"套路贷 基地,法人代表周某某出资约占80%,姜 某某、戴某某共出资 20%, 负责和借款人 对接,签订虚高合同和借条,所获得的赃 款按照三人的出资比例进行分赃。另外 三人谢某某、刘某某、薛某某负责确认借 款人的家庭住址以及做银行转账流水, 按次领取报酬。就这样,层层分工,一张 "奎路贷"的大网就此张开。深受其害的 不只有孙先生,2015年期间还有 4 名被 害人也深陷其中。

周某某、姜某某等6人因涉嫌诈骗 罪被普陀检察院提起公诉, 检察官认 上述6人以非法占有为目的,采用 虚构事实隐瞒真相的方法, 骗取他人财 物,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

谎称公司虚开发票,财务骗取老板钱款

□见习记者 谢钱钱 通讯员 金玮菁

本报讯 谎称公司涉嫌虚 开增值税专用发票需托人搞定, 男子兼职财务骗取公司老板 4万 余元。日前,宝山区人民检察院对 这起诈骗案提起公诉, 法院最终 以诈骗罪判处男子有期徒刑1 年,缓刑1年,并处罚金2万元。

2014年12月, 蒋老板通过 告结识了专门做代理注册公 司和代理记账业务的杨某,委 托杨某注册了上海某公司, 并 委托杨某为这家公司代理记账。

蒋老板名下在山东还有一 家公司。2019年12月某日,杨 某称这家山东公司销售产品给 上海公司,因为上下两家公司

具增值税专用发票涉及虚开犯 罪。蒋某一听就着急了,杨某 便称可以托人搞定, 但是需要 请客吃饭。蒋某对财务记账、 开具增值税专用发票业务一容 不通,想到杨某是专业的会计 人员,又合作了5年,就陆续 打钱给杨某。随后, 蒋某向杨 某索要完税证明,但杨某一直 未能提供, 两人发生争执。

在蒋某的逼问下, 杨某承认了

法定代表人都是蒋某,这样开

蒋某意识到被骗,便拉着 杨某去税务所询问,得知公司 未涉及虚开增值税专用发票。 诈骗的事情,还写下证明承诺 还款。随后,钱款却迟迟未到

账, 无奈之下蒋某选择了报警。 经查, 杨某没有会计证, 他和姐夫陈某一起从事代理注册 公司、代理记账业务。杨某负责 招揽客户、采购发票、办理税务 变更等业务, 陈某负责报税和财 务记账。到案后,杨某坚称蒋某 的公司涉嫌虚开发票, 自己收取 钱款后没有去补税,用于请客吃 饭、疏通关系。直到审查起诉阶 段才供述该公司没有虚开发票的 行为,自己虚构了事实骗取了钱 款用于个人花铛。案发后杨某讲 行了退赔并取得蒋某的谅解。

宝山区检察院经审查认为杨 某以非法占有为目的, 诈骗他人 财物,数额较大,犯罪事实清楚、 证据确实充分,以诈骗罪对其提 起公诉。目前, 法院以诈骗罪判 处杨某有期徒刑1年,缓刑1年, 并处罚金2万元。

朋友慷慨解囊,不及"赌博情深"

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 "经营网约车出事故、 续约保证金、油钱告急…… 有难,八方来助,朋友出于友谊资 助出去的钱,全被赌徒挥霍在了赌 桌上。近日经奉贤区人民检察院起 诉,犯罪嫌疑人余某被奉贤区人民 法院依法判处犯诈骗罪, 获刑2年6 个月,宣告缓刑3年,并处罚金4.5

今年1月初,家住奉贤的小杨向 朋友小余问候近况。小余说,因为 疲劳驾驶出事故撞到人, 车子也报 废了,公司告知只有交纳保证金后 才能续约,因此想借款 3.6 万元,小 杨便借给小余2万多元。1月底,小 余再次联系小杨,又一次借款 1.3万

元,对方说一周以后会还,然而还款的 事情却从此"杳无音信"。

同样的情况,小余的另两位朋友小 张和小王也遇到了。今年2月,小余多 次联系朋友小张救急,小张共借出3.6 万余元。小余虽承诺3月份会还给小 张,但并未兑现,而是在转向朋友小 王。这次是车子需要保养,借钱急用周 转一下的说辞, 小王向其转账 1.3 万余 元。但当小王后来多次联络小余时却都 失败了。意识到被骗的三人就报警了

3月底,民警在嫌疑人余某家中将 其传唤到案。经查,由于疫情,余某的网 约车业务其实过年前就已停运, 他虚构 需要交份子钱、油钱、车辆养护等理由向 朋友"借款",而真正目的实为网上及手 机赌博,他向三个朋友共"借"了近10万 元,且为躲避还款"自动消失

2.1133101180002548, 声明作废 上海市嘉定区江桥镇黎富食品经营 部遗失食品经营许可证剧本. 许可证 宫业 执照正副本,注册号; 310116600787992,声明作废 上海市松江区中山街道选醋餐饮店 遗失营业执照正副本,证明编号:270 101130000554387, 声明作 上海市金山县新农镇纪美商店 营业执照正副本, 统一社会信用 310227600293010,声明作废 上海市松江区泖港镇国才点心店 遗失食品经营许可证正副太 法部员 **执照止副本, 注册号: 310107600**-20, 证照编号: 070008201309020 (14): 食品流通许可证正副本, 许 編号: SP3101071350008025. 声明

上海龙鹤和电设备工程有限公司经股东会决议即日起注销、特此公告上海学裁教育科技有限公司经股东会决议即日起注销、特此公告上海高定投资管理有限公司统合。

会决议即日起注销,特此公告 二海爱居建筑装饰工程有限公司统

专业办理各类登报 随宽 遗失声明 注销公告 使继 减资公告 各类公告 刊登热线: 59741361 13764257378 微信同号